

Από τον συγχωριανό μας και μέλος του Συλλόγου Ηλία Α. Κουτσογιάννη λάβαμε και δημοσιεύουμε το παρακάτω κείμενο και βίντεο από το οδοιπορικό του καναλιού TV10 στα χωριά της περιοχής μας. Κάντε κλικ στους συνδέσμους πιο κάτω και δείτε τα σχετικά βίντεο.

[ΓΕΦΥΡΑ ΜΥΡΟΦΥΛΛΟ](#)

[ΥΗΣ ΜΕΣΟΧΩΡΑΣ ΣΤΗ ΓΛΥΣΤΡΑ](#)

[ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ](#)

[ΝΕΡΑΪΔΑ](#)

[ΚΟΡΥΦΗ](#)

[ΛΑΦΙΝΑ](#)

[ΑΕΤΟΣ](#)

[ΠΑΧΤΟΥΡΙ](#)

Ανήμερα της Αγίας Κυριακής 7 Ιουλίου 2011, συνεργείο του τηλεοπτικού σταθμού των Τρικάλων TV10 πραγματοποίησε ένα μίνι οδοιπορικό στην περιοχή της πρώην Διευρυμένης Κοινότητας Νεραΐδας.

Ο δημοσιογράφος Χρήστος Πίσσας και οι τεχνικοί Ηλίας Κουτσογιάννης, Αντώνης Νταής επισκέφθηκαν τα 6 χωριά της πρώην κοινότητας (κατά σειρά Νεραΐδα, Κορυφή, Λαφίνα, Παχτούρι, Αετός, Αρματολικό) αλλά και το μοναστήρι της Αγίας Κυριακής, την γκρεμισμένη γέφυρα στο Γκολφάρι Μυροφύλλου και τον Υδροηλεκτρικό Σταθμό Μεσοχώρας στην Γλύστρα.

Καταγράφηκαν ενδιαφέροντα ρεπορτάζ από όλους τους σταθμούς των επισκέψεων αυτών, που αναδεικνύουν με πολύ παραστατικό τρόπο την ζωή των κατοίκων σ'αυτά τα χωριά αλλά κυρίως τα προβλήματά τους.

Κοινή διαπίστωση από όλα τα χωριά και παράλληλα ηχηρό μήνυμα :

Απογοήτευση και σε ορισμένες περιπτώσεις οργή των κατοίκων για την 7μηνη εμπειρία τους από την διοικητική μεταρρύθμιση του προγράμματος "Καλλικράτης" και των αλλαγών που επέφερε στην καθημερινότητά τους.

Στα αξιοσημείωτα των ρεπορτάζ:

Η παρουσία 50 και πλέον κατοίκων του Μυροφύλλου πάνω στην γκρεμισμένη γέφυρα Γκολφαρίου στο πλευρό του προέδρου της τοπικής κοινότητας κ. Γ. Ράπτη, μέσα στο καταμεσήμερο με αφόρητη ζέστη κάτω από τον ήλιο, για να δηλώσουν την διαμαρτυρία τους και την αγανάκτησή τους για την ολιγωρία της πολιτείας στο μεγάλο πρόβλημα που δημιουργήθηκε με την καταστροφή της γέφυρας.

Οι εγκαταστάσεις στο ΥΗΣ της ΔΕΗ στη Γλύστρα και η βιντεοσκόπηση για πρώτη φορά από τηλεοπτικό συνεργείο της "καρδιάς" του εργοστασίου που βρίσκεται 50 μέτρα κάτω από

την επιφάνεια του Αχελώου.

Ο πολύς κόσμος στην Νεράϊδα και στα δύο μαγαζιά της πλατείας και κυρίως η παρουσία της νεολαίας.

Η φιλόξενη παρέα στη Λαφίνα των Κ. Βλάχου, Παναγιώτη και Νίκης Αντωνίου και η εξίσου θερμή υποδοχή που είχε το συνεργείο της TV10 στην Κορυφή από τους Λευτέρη & Βαγγέλη Χονδρό και στο Παχτούρι από την Θεσσαλία Οικονόμου & Δημήτρη Τσιούνη.

Οι γλαφυρότατες αφηγήσεις του χειμωνιάτη κτηνοτρόφου Παναγιώτη Τσάκαλου και του ιερέα Κων/νου Χονδρού στον Αετό, για τη ζωή των κατοίκων στο χωριό σε αλλοτινές εποχές και σήμερα.

Τελευταίος σταθμός της επίσκεψης ήταν το Αρματολικό που λόγω ίσως του περασμένου της ώρας και επειδή δεν υπήρχε περιθώριο χρόνου δεν κατέστη δυνατό να καταγραφεί η μαρτυρία κάποιου κατοίκου του χωριού.

Η TV10 επιφυλάσσει για το χειμώνα νέα επίσκεψη στα ορεινά αυτά χωριά του Δήμου Πύλης πλέον, για εκτενέστερα και "πλουσιότερα" ρεπορτάζ.